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01. Determina la fracción impropia e irreductible que resulta duplicada si se
resta a sus dos términos la mitad de su numerador. Dar como respuesta
la suma de sus términos.
a) 5 b) 7 c) 8 d) 10 e) 14

02. Una herencia se reparte entre cinco hermanos en forma directamente
proporcional a sus edades que son números consecutivos. Si la
diferencia de lo que recibe el segundo y cuarto hermano es S/. 3000 y
lo que recibe el menor es un cuarto menos de lo que recibe el mayor,
determina lo que recibe el tercer hermano.
a) S/. 18 500 b) S/. 19 500 c) S/. 21 000
d) S/. 22 000 e) S/. 22 500

03. Dado tres conjuntos "A", "B" y "C", indica el valor de verdad de las
siguientes proposiciones:
I. (A  B) – C = (A – C)  B
II. (A  B) – C = (A – C)  B
III. (A  B) = (A – B)  (B – A)
a) VVV b) VVF c) FVF d) FFV e) FVV

04. Si N = 60ab00 es un cuadrado perfecto y además múltiplo de tres y
13. Determina a + b.
a) 8 b) 10 c) 12 d) 14 e) 18

05. Una persona tiene S/. 605 para comprar cuadernos de las marcas "A",
"B" y "C", cuyos costos son S/. 5,00; S/. 7,00 y S/. 12,00 respectivamente.
Determina la cantidad de cuadernos que compró, si compra la mayor
cantidad posible de la marca "C" y compra por lo menos uno de la marca
"B".
a) 48 b) 52 c) 55 d) 60 e) 65

06. Determina "m" en la siguiente ecuación cuadrática:
mx2 - (2m + 3)x + m + 6 = 0 siendo "x1"  "x2" sus raíces y además:

(x1 + x2)2 – (x1 – x2)2 = 12
a) 2 b) 3 c) 6 d) 8 e) 9

07. Determina el conjunto solución de la inecuación:

2 2
x – 3 x
x 9 x 3


 

a)  b) – ; –3] c) [–3; +
d) [3 ; + e) –; 3]

08. Si: x2 – 7  x + 1 = 0 y x  0

Calcula: 
4 2

2 4
1 1M x x

x x
   

a) 23 b) 25 c) 28 d) 30 e) 33

09. Calcula el área en m2 de la región formada por las gráficas de las
funciones f  g tales que:

f(x) = x – 9  g(x) = 5
a) 10 b) 15 c) 20 d) 25 e) 30

10. Si se cumple que:
3P(x) Q 4
x

   
 

y además: Q(x) = 3x + 5.
Determina: P(3)
a) 14 b) 18 c) 19 d) 20 e) 21

))

y

xo  3 /2

1

11. Determina el valor de , si AB = DC
a) 5°
b) 10°
c) 15°
d) 20°
e) 30°

12. En la figura, "o" es el punto de intersección de las mediatrices del
triángulo ABC. Determina "":
a) 30°
b) 40°
c) 45°
d) 50°
e) 60°

13. La esfera inscrita en un cilindro recto de revolución, tiene un radio
de dos metros. Determina el área total del cilindro en m2.
a) 12  b) 16  c) 30  d) 24  e) 20 

14. En la figura, OA = OB= 12m; OM = MB y AN  NB, determina el área
de la región triangular OPM en m2.
a) 4
b) 8
c) 10
d) 12
e) 16

15. En un cubo, la distancia de un vértice al centro de la cara opuesta es
seis metros. Determina la longitud de la arista en metros.
a) 3 b) 2 3 c) 6 d) 2 6 e) 4

16. En la figura:

Determina el valor de: 5x yQ
y


 :

a) 1/6 b) 1/5 c) 1/4 d) 1/3 e) 1/2

17. Identifica el gráfico de la función "f" definida por:
2 4f(x) Cos x Cos x 

a) y

xo /2 

2

b)

c) d)
y

xo  2

1

e) y

xo /2

2

yg

xº3


y

xo /2

1/2
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25. Relaciona autor y obra del Modernismo:
N. José Martí (   ) Ariel
O. Amado Nervo (   ) Azul
R. Rubén Darío (   ) Alma América
M. José Santos Chocano (   ) Los jardines interiores
A. José Enrique Rodo (   ) Ismaelillo
a) RAONM b) ARMON c) MRAON d) OMANR e) RAMON

26. Determina la cantidad de expresiones denotativas y connotativas.
I. La flor es delicada y fraganciosa.
II. Escribe con el corazón.
III. La luna se está peinando en los espejos del río.
IV. El oxígeno es imprescindible para el ser humano.
V. Rebeca está hecha un mar de lágrimas.
a) Una denotativa y cuatro connotativas.
b) Dos denotativas y tres connotativas.
c) Tres denotativas y dos connotativas.
d) Cuatro denotativas y una connotativa.
e) Cinco denotativas

27. Identifica la verdad (V) o falsedad (F) de las siguientes proposiciones
sobre las características de la Literatura Prehispánica:
I. Utilizan la sátira y la burla.
II. Sus temas son religiosos y mitológicos.
III. Los haravicus eran los encargados de transmitir la cultura del

imperio.
IV. Tiene tendencia agrarista, colectivista, panteísta y cosmogónica.
V. Recogió testimonios del colonialismo.
a) FFVVF b) FVFVV c) VVFVF d) FFVFV e) FVFVF

28. María leyó un poema escrito en lengua quechua por Mario Florián, lo
subrayado, corresponde respectivamente a los elementos de la
comunicación:
a) código - emisor b) código - canal c) mensaje - canal
d) receptor - emisor e) referente - receptor

29. Identifica la siguiente figura literaria:
"El sol como un vidrio redondo y opaco" (Rubén Darío)
a) Hipérbole b) Metáfora c) Símil d) Antítesis  e) Epíteto

30. Al enfrentamiento entre dos personas o grupos de personas con
intereses contrapuestos e incompatibles en el que una de las partes
trata de ganar, se denomina ...
a) conflicto b) marginación c) violencia d) lucha   e) pelea

31. Cubre el seguro obligatorio de accidentes de tránsito (SOAT):
I. Carreras automovilísticas.
II. Servicios de ambulancia.
III. Casos fortuitos.
IV. Gastos de atención médica.
V. Gastos de sepelio
a) I-II-III b) II-IV-V c) II-III-IV d) I-III-IV e) II-III-V

32. Relaciona los ríos con la cuenca hidrográfica al que pertenece.
I. La leche A. Titicaca

A

C

B

5

4

x




hifi

40 60 80 100120140

0,10

30

Tarjeta de 
Crédito

Efectivo

Agencia de viaje 65 45
Independiente 30 40
Hombre de negocios 50 20

Forma de pago
Cliente

18. Simplifica la expresión:

SenxCosxSenx
xCos1

SecxTanx1
CscxCotx1E

2










a) Cscx b) Senx c) Cosx d) Tanx e) Secx

19. En la figura:

Determina el valor de "x".
a) 10 b) 11 c) 12 d) 13 e) 14

20. Si: 4P 1Secx
5


  ; determina el intervalo de variación de "P" que no

verifica la igualdad

a) 
1  ;  1
5

   b) 
4  ;  1
5

  c) 
2  ;  1
3

   d) 
3  ;  1
4

  e) 
3  ;  1
2



21. La distribución mostrada es simétrica.

En el intervalo mediano está la mitad del número de datos. Determina
dicho número.
a) 200 b) 210 c) 220 d) 230 e) 240

22. Las edades promedio de 16 hombres es 21 años y de las mujeres es
19. Si la edad promedio de hombres y mujeres es de 20 años. Determina
la cantidad de mujeres.
a) 14 b) 15 c) 16 d) 17 e) 18

23. La tabla muestra el número de clientes de cada clase y su forma de pago
en el Hotel de Turistas de Huancayo.

¿Cuál es la probabilidad de que si se selecciona un cliente al azar de
ésta muestra, éste sea un hombre de negocios y pague al crédito?
a) 0,12 b) 0,20 c) 0,22 d) 0,24 e) 0,26

24. La venta de computadoras de un vendedor en una semana está
expresado en el siguiente gráfico.

Si gana S/. 75 por computadora vendida. Calcula la ganancia del
vendedor de lunes  a viernes en nuevos soles.
a) 3250 b) 3300 c) 3350 d) 3400 e) 3450

N
º d

e 
C

om
pu

ta
do

ra
s

Lun Mar Mie Jue Vie

7
8
9

10

Día
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A

o 

V  = 50 m/s  0

53º
A

B

“h”

A

4 m

h

II. Urubamba B. Pacífico
III. Coata C. Amazonas
a) IA - IIB - IIIC b) IC - IIB - IIIA c) IB - IIA - IIIC
d) IB - IIC - IIIA e) IC - IIA - IIIB

33. En la administración Inca, el jefe de 1000 familias significa en quechua:
a) Warancca camayocc b) Purej c) Chunca camayocc
d) Pichcca camayocc e) Pachaca camayocc

34. Ordena de menor a mayor los grados de integración:
I. Mercado común
II. Zona de libre comercio
III. Unión económica
IV. Unión aduanera
a) IV-I-III-II b) II-IV-I-III c) I-II-IV-III d) III-I-IV-II e) IV-II-III-I

35. Relaciona las interrogantes de la economía con su objetivo:
I. ¿Cómo producir? A. Elección de alternativas lógicas.
II. ¿Para quién producir? B. Lograr la eficiencia productiva.
III. ¿Qué y cuánto producir? C. Lograr la eficiencia distributiva.
a) IA-IIC-IIIB b) IB-IIA-IIIC c) IC-IIB-IIIA
d) IB-IIC-IIIA e) IA-IIB-IIIC

36. La forma imprevista de estirar los brazos para proteger nuestro cuerpo
en una caída, es una conducta denominada ...
a) reflejo. b) instinto. c) motor.
d) maduración. e) emocional.

37. Para Rosalía, es importante que sus compañeras de estudios la
acepten y respeten. Identifica la dimensión de la autoestima que
predomina en ella:
a) Física. b) Académica. c) Personal.
d) Ética. e) Social.

38. Rebeca presenta dificultades para leer y escribir, este transtorno se
denomina ...
a) dislalia. b) disfonía. c) dislexia.
d) discalculia. e) disartria

39. Identifica la verdad (V) o falsedad (F) de las siguientes proposiciones en
relación a los efectos del consumo de drogas.
I. La cocaína es un estimulante del Sistema Nervioso Central.
II. La heroína se adhiere a la hemoglobina dificultando la oxigenación

del organismo.
III. El alcohol inhibe el funcionamiento del Sistema Nervioso Central.
a) VVF b) VFF c) FVF d) VFV e) FFV

40. Determina la masa "m" (en Kg) de un bloque que comprime un resorte
de constante k = 30 kN/m una longitud de 4 cm, cuando se suelta se
desliza llegando al punto "B" con una velocidad de 8 m/s.
La superficie es lisa (g = 10 m/s2)
a) 0,5
b) 1
c) 1,5
d) 2
e) 3

41. Determina la fuerza de contacto entre los bloques "1" y "2", si:
W1 = 30 N; W2 = 50 N; F = 80 N
Las superficies son lisas (g = 10 m/s2)

a) 30N b) 40N c) 50N d) 60N e) 80N

42. La barra homogenéa OA se mantiene en reposo en la posiciòn
mostrada. Determina el àngulo "" entre la barra y la horizontal para
mantener el equilibrio, sabiendo que la tensiòn es cuatro décimos del
peso de la barra OA .
a) 30º
b) 37º
c) 45º
d) 53º
e) 60º

43. Relaciona la magnitud expresada en su forma dimensional con su
correspondiente unidad en el Sistema Internacional.
I. L– 1MT– 2 A. Watt
II. L2MT– 2 B. Newton
III. L2MT– 3 C. Joule
IV. LMT– 2 D. Pascal
a) IA-IIC-IIIB-IVD b) ID-IIC-IIIA-IVB c) ID-IIA-IIIC-IVB
d) IC-IID-IIIB-IVA e) IA-IID-IIIB-IVC

44. Valentina le lanza un objeto a Jéssica desde el punto “A” hacia el punto
“B” con movimiento parabólico tardando seis segundos en llegar.
Determina la altura "h" en metros y la velocidad de llegada en m/s en
el punto “B” (g= 10 m/s2).
a) 20 ; 13 10
b) 60 ; 13 10
c) 20 ; 10 13
d) 60 ; 10 13
e) 80 ; 40

45. Determina la altura “h” en metros sabiendo que la presión en “A” es
de 55 kPa; la densidad del líquido es 1,5 g/cm3. (g = 10 m/s2 y presión
atmosférica =105 Pa).
a) 0,8
b) 1,0
c) 1,2
d) 1,4
e) 1,5

46. En el circuito mostrado, por la fuente de 8 V pasa una corriente de 5 A.
Determina el valor de "n" (en Volt.):
a) 3
b) 4
c) 5
d) 6
e) 9

47. Determina la verdad (V) o falsedad (F) de las siguientes proposiciones
respecto al efecto Oersted.
I. El campo magnético alrededor de un conductor rectilíneo es radial.
II. La intensidad del campo magnético aumenta conforme nos alejamos

de él.
III. Un conductor rectilíneo que transporta una corriente "i" genera a su

alrededor un campo magnético.

a) FFV b) VFV c) FVV d) VFF e) VVV

2 m

Am
k

 = 0

B

3

2

45 V

n V+
–

I +
–8 V

1 2F

=0

a
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A. Reabsorbe glucosa, proteínas
y agua.

B. Modifica la concentración de
sal.

C. Secreta sustancias tóxicas.

yema
Nueva 
planta

Raíces
adventiciasI

Borde de la hoja

II

48. En el compuesto orgánico:

Determina la cantidad de carbonos primarios, secundarios, terciarios y
cuaternarios respectivamente.
a) 5-7-3-2 b) 6-7-3-1 c) 6-5-4-2 d) 7-6-3-1 e) 9-3-4-1

49. Determina el volumen en milímetros de una solución de ácido sulfúrico
al 20% en peso, con una densidad de 1,225 g/ml que es necesario para
neutralizar una solución básica que contiene 20 gramos de hidróxido
de sodio. (PA: Na = 23 ; S = 32 ; H = 1 ; O = 16)
a) 24,5 b) 80,0 c) 100,0 d) 125,0 e) 95,5

50. Determina el peso de SO2 en gramos necesario para producir 490
gramos de ácido sulfúrico en el sistema mostrado (PA: S = 32)

SO2 + O2  SO3
SO3 + H2O  H2SO4

a) 64 b) 80 c) 170 d) 320 e) 400

51. Determina la verdad (V) o falsedad( F) de los siguientes enunciados
respecto a los enlaces químicos.
• En el enlace covalente hay transferencia total de electrones de un

átomo a otro.
• El enlace iónico también se denomina enlace electrovalente.
• El enlace covalente apolar llamado homopolar sucede entre dos no

metales de igual electronegatividad.
a) VVV b) FFV c) FFF d) FVF e) FVV

52. Determina el número atómico del elemento que se encuentra en el
cuarto período y pertenece al grupo de los elementos alcalinos:
a) 17 b) 18 c) 19 d) 20 e) 21

53. ¿Cuántos electrones tiene el elemento neutro, donde su número de
neutrones excede en 14 al número de protones y posee 108 nucleones?
a) 28 b) 36 c) 47 d) 62 e) 94

54. Determina el coeficiente mínimo entero del cloruro de potasio después
de balancear la reacción:

6 10 5 4 2C H O  + KClO  KCl CO H O  
a) 1 b) 2 c) 3 d) 4 e) 12

55. En las proposiciones referidas a la prevención de enfermedades, marca
verdadero (V) o falso (F) según corresponda:
• El Tétanos se previene con la vacuna.
• La Rubéola se previene con el consumo de agua hervida (ebullición

10 minutos).
• La Brucelosis se previene consumiendo productos lácteos pasteu-

rizados.
• El Cólera se previene con el aseo de manos y uñas después de

ingerir los alimentos y antes de cada deposición.
a) VVFF b) FFVV c) VFFF d) VFVF e) FVFV

56. Respecto a la estructura celular, identifica las proposiciones que
están referidas a los lisosomas.
I. Son organelos monomembranosos.
II. Se originan a partir del complejo de Golgi.
III. Son organelos no membranosos.
IV. Son exclusivos de las células vegetales.
V. Realizan procesos de fosforilación oxidativa.
a) II - III b) I - II c ) III - IV d) I - V e) III - V

57. En la fisiología del riñón, relaciona las partes de la nefrona y sus
respectivas funciones.
I. Tubo contorneado distal

II. Asa de Henle

III. Tubo contorneado proximal.

a) IA-IIB-IIIC b) IC-IIA-IIIB c) IA-IIC-IIIB
d) IC-IIB- IIIA e) IB -IIC - IIIA

58. Referente a las estructuras usadas en la reproducción asexual de las
plantas, identifica los gráficos I y II, respectivamente:

a) Rizoma - estolón b) Propágulo - estolón
c) Estolón - rizoma d) Esqueje - propágulo
e) Rizoma - propágulo

59. Respecto a la estructura protéica, identifica el nivel estructural de la
proteína que muestra la figura y los enlaces que le confieren estabi-
lidad.

I. Atracción electrostática
II. Puentes disulfuro
III. Enlace polar

a) Secundaria - I, II b) Secundaria - I, III c) Terciaria - I, II
d) Terciaria - II, III e) Terciaria - I, III

60. Identifica el proceso que no corresponde a las formas de tratamiento de
los residuos sólidos:
a) Compostaje b) Reciclaje c) Incineración
d) Filtración y coagulación e) Relleno sanitario

61. ¿Cuál es la causa principal de la producción de efecto invernadero?
a) Disminución de CO2 b) Disminución de O3
c) Acumulación de CO2 d) Disminución de SO2
e) Acumulación de SO2

62. Relaciona a los reptiles, con respecto al orden que representa:
I. Boa A. Quelonios
II. Iguana B. Ofidios
III. Tortuga C. Saurios
IV. Cocodrilo D.Hidrosaurios o Crocodilia
a) IB - IIC - IIID - IVA b) IA - IID - IIIB - IVC
c) IA - IIC - IIID - IVB d) IC - IID - IIIB - IVA
e) IB - IIC - IIIA - IVD

63. Identifica la relación correcta entre: Especie vegetal característica y
ecorregión del Perú.
a) Fitoplactón - Páramo
b) Puya Raymondi - Serranía Esteparia
c) Palmera - Puna
d) Algarrobo - Bosque Seco Ecuatorial
e) Manglares - Bosque Tropical del Pacífico

64. Relaciona según corresponda, las discontinuidades de las capas
terrestres:
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# A M O R
A R O M A
M O M A R
O M A R O
R A R O M

F(3)F(2)F(1)

... ?

I. Gutemberg A. Litósfera y Manto
II. Repetty B. Manto y Núcleo
III. Conrad C. Sial y Sima
IV. Weichert D. Núcleo Interno y Externo
V. Mohoravicik E. Astenósfera y Pirósfera
a) IB - IIE - IIIC - IVA - VD
b) IB - IIE - IIID - IVC - VA
c) IA - IIE - IIIC - IVD - VB
d) IB - IIC - IIIE - IVD - VA
e) IB - IIE - IIIC - IVD - VA

65. Identifica la(s) gráficas que cumple un recorrido Euleriano:
a) III
b) II - III
c) I - II
d) II
e) I - II - III

66. Yo tengo el doble de tu edad, pero él tiene el triple de la mía. Si dentro
de seis años, él tendrá el cuádruple de la edad que tú tengas.
¿Dentro de cuántos años tendré 25 años?
a) 1 b) 4 c) 7 d) 8 e) 9

67. Calcula el valor de "x" si:
a) 16
b) 27
c) 29
d) 21
e) 42

68. Dada la operación:

Determina el valor de verdad de las siguientes proposiciones:
I.  A # A # A # A A # A   
II.  A # M# O #R M#R   
III.    R#O # M# A O
a) FFV b) VVV c) VFV d) VFF e) VVF

69. Tres amigos: Alfredo, Enrique y Raúl; estudian en tres universidades:
"A", "B" y "C", no necesariamente en ese orden; además cada uno
estudia una carrera diferente: Administración, Medicina e Ingeniería, no
necesariamente en ese orden,
Si sabe que:
• Alfredo no estudia en "A" y Raúl no estudia en "B".
• El que estudia en "A" no estudia Administración.
• El que estudia en "B" estudia Medicina.
• Raúl no estudia Ingeniería.
Identifica la carrera que estudia Enrique y la Universidad donde lo
realiza.
a) Medicina - "B" b) Ingeniería - "B" c) Ingeniería - "A"
d) Medicina - "A" e) Administración - "C"

70. La hermana del hijo de la hermana del hijo del hermano de mi padre es mi:
a) Nieta b) Tía c) Bisnieta
d) Sobrina e) Prima

71. Dado:

Determina el valor de verdad de las siguietes proposiciones:
I. En F(n) hay n2 esferas sin sombrear.
II. En F(n–1) hay (n+1)2 esferas sombreadas.
III. En F(n+1) existen (n2+2n+1) esferas entre sombreadas y no

sombreadas.
a) VVV b) VFF c) FFF d) VFV e) VVF

72. PLAN DE REDACCIÓN
La piel
I. Una capa donde se encuentran los vasos sanguíneos, glándulas,

corpúsculos sensoriales y los folículos pilosos; y otra capa consti-
tuida por grasa.

II. La dermis es la parte más profunda de la piel, está formada por dos
capas.

III. La piel es una capa que cubre y protege del exterior el cuerpo de los
seres humanos y de los animales.

IV. La epidermis es la capa externa y es muy delgada, está formada por:
La capa córnea y el cuerpo mucoso de Malpigio.

V. La piel está formada, principalmente, por dos capas: Epidermis y
dermis.

a) I-II-III-IV-V b) III-IV-V-I-II c) III-V-IV-II-I
d) III-V-II-I-IV e) IV-II-III-V - I

73. TEXTO

¿A qué género y especie periodística corresponden los artículos T
y U?
a) Informativo - Artículo b) De opinión - Crítica
c) De opinión  - Columna d) Informativo - Noticia
e) Interpretativo - Reportaje

74. De los artículos T y U se puede inferir que:
U. El gel protector ya salió al mercado.
N. En la actualidad, la reconstrucción de rostro es una realidad.
C. Aún no se han realizado pruebas del gel protector en humanos.
P. Stephen Power tiene un nuevo rostro.
a) N - C b) U - N c) C - P d) U - P e) N - P

12

2

13
32

4

35
x

3

46
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75. TEXTO
Un reciente estudio realizado por la consultora IDC y la Universidad
Nacional de Singapur señala que las empresas destinarán un presupuesto
de US$500,000 millones para luchar contra las dificultades causadas
por el "malware" o software malicioso que viene cargado en el software
pirata.
Según el informe, de ese total, US$127,000 millones se gastarán en
temas de seguridad y otros US$364,000 millones para resolver temas
de violaciones de datos.
Del lado del consumidor también se calculan pérdidas. Estas serán
US$25,000 millones, además se los 1,200 millones de horas durante
este año que se desperdiciarán por las amenazas de seguridad y
reparaciones a causa de los ataques.
"Los cibercriminales se están enriqueciendo con cualquier falla de
seguridad que encuentran, con consecuencias devastadoras para
todos", señaló David Finn, del Centro del Delito Informático de Microsoft.

Diario El Comercio
La idea principal del texto es:
a) Los cibercriminales se están enriqueciendo.
b) El "malware" viene en el software pirata.
c) El "malware" le costará US$500,000 millones a las empresas.
d) La Universidad Nacional de Singapur realizó un interesante estudio.
e) Las empresas sufren cuantiosas pérdidas por los "malwares".

76. Es incompatible con el texto:
a) El "malware" es un software malicioso.
b) El software pirata trae consigo el "malware".
c) El "malware" a llevado a la ruina a grandes empresas.
d) US$26,200 millones de pérdida se calculan del lado del consumidor.
e) Los cibercriminales se enriquecen con cualquier falla de seguridad.

77. TEXTO
Los termómetros son instrumentos que se utilizan para medir la
temperatura. Hay varios tipos de termómetros entre los que destacan
los de líquido, los de gas y los de resistencia. Los termómetros de
líquido consisten en un pequeño tubo estrecho que contiene un líquido
(mercurio o alcohol) que varía de volumen según la temperatura,
señalándola en una escala graduada. Los termómetros de gas, que
usan hidrógeno, helio o nitrógeno, son más sensibles y precisos. Los
termómetros de resistencia se basan en la variación que sufre la
resistencia al paso de la electricidad de un metal puro, como el platino,
con la temperatura.
La especie descriptiva utilizada es denominada:
a) Prosopografía b) Cronografía c) Etopeya
d) Crinografía e) Topografía

78. TEXTO

1 MEMORANDO Nº 033 - 14 - GG "JyC" S.A.

DEL : Gerente General de "J y C" S.A.
AL : Jefe del Área de Ventas.
ASUNTO : Informe de las ventas del mes de febrero.
FECHA : Huancayo, 20 de marzo de 2014.
_____________________________________________________

Por medio del presente, sírvase alcanzar a este
despacho, un informe detallado de las ventas del mes de febrero
2014.

2 Atentamente,
____________________
Lic. Raúl Pérez Peralta
GERENTE GENERAL

C.C.
RPP/esa     3

Identifica las partes 1, 2, 3 del documento.
a) Título - Firma - Con copia
b) Código - Antefirma - Pie de página
c) Código - Postfirma - Anexo
d) Nombre del documento - Texto - Pie de página
e) Código - Postfirma - Pie de página

79. En un trabajo de investigación, cuando se compara los resultados
obtenidos con la hipótesis, nos referimos a la  ...
a) teorización. b) conclusión. c) experimentación.
d) discusión. e) observación.

80. De las siguientes actitudes, identifica cuántas corresponden a la
actitud científica.
• Rechaza posiciones conformistas.
• Verifica todo hallazgo.
• Es interrogativa, analítica y reflexiva.
• Reconoce una realidad cambiante.
• Se despoja de todo prejuicio.
a) 1 b) 2 c) 3 d) 4 e) 5
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A B

C

A B

C

( F )

I)

A B

C

A B

C

( V )

II)

A B

C

A B

C

( F )

III)

10
5

9

4 9 14

01. Sea: 
a
b

Clave: a

02. Sean:
(x–2)k
(x–1)k
  x . k   = 14(1500) = 21000
(x+1)k
(x+2)k

Clave: c

03.

Clave: c

04. N = 60ab00 = k2

60ab = 32  132  22


6084
a + b = 12

Clave: c

05. 5A + 7B + 12C = 605
   12

5A + 12B – 5B + 12 = 600 + 5
     12       12

5A – 5B = 12 + 5
A – B = 12 + 1

2    1
 C = 49
 A + B + C = 52    Clave: b

aa a2 2 .a bb
2

a 2a
2b a b

2a 3b
a 3
b 2

a b 5













 

3(x 2)k (x 2)k
4

4x 8 3x 6
x 14

  

  


(x 1)k (x 1)k 3000
15k 13k 3000

k 1500

   
 




par





 

06. En: (x1 + x2)2 – (x1 – x2)2 = 12
   x1x2 = 3

De la ecuación:  m = 3
Clave: b

07. Operando: x3 – 3x2 + 3x – 9  x3 + 9x
         x2 + 2x + 3  0
      a = 1 > 0    0

 x  R
Clave: a

08.

Clave: c

09. f(x) =   x – 9   g(x) = 5
   y =  x – 9 y = 5

 Área =

Clave: d

10. Sea: P(x) =

Q(x) = 3x + 5
En  : x = 3  P(3) = Q(5)
En  : x = 5  Q(5) = 20
 P(3) = 20

Clave: d

m 6 3
m




2 1x 7x 1 0 x 7
x

     
2

2
2

2
4 2

4 2

1 1x x 2 7 2 5
xx

1 1x x 2 25 2 23
x x

M 28

        
 

 
       

 
 

210 5 25m
2




34
x

Q  
 

... (  )

... (  )

11.

A

B

E

CD

3
90–

2
2

3 2

90–
ABD EDC

m ECD 2
3 2 90 –

6 90
15º

 


  




  
   

 


Clave:c

12.

A C

B



40 40
2
o

O : circuncentro O 2   (propiedad)
AOC: 40 + 2 + 40 = 180

 = 50º
Clave:d

mayor
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13.

2

2

2

Del gráfico
r = 2
g = 4
 Atot = 2r (g + r)
= 2 . 2(4 + 2)
Atot = 24m2

Clave:d

14.

O

A

B

12

6 6

x x
x

x x

x

M

AAOB = 6x

12 12 6x
2




x = 12
Clave:d

15.

V

a

a
6

o a 2 / 2

a 2 / 2

 Pitágoras: 

2
2 2aa 31

4
a 2 6

 



Clave:d

16.

xº3


g 9yº
y =

10

     

                  DEL GRÁFICO

9yº
3  =    ;   = xº

10

3yº
     = 

10

 





IGUALANDO PIDEN

3yº 5x y
= xº Q = –

10 y y

3 x
= Q = 5

10 y
3

.
10

1
– 1 Q =

2
2

Clave: e

17.

2 4f(x) = Cos x – Cos x

2 2f(x) = Cos x(1 – Cos x)

2 2f(x) = Cos x.Sen x

f(x) = SenxCosx  
( 2 2)

1
f(x) = 2SenxCosx

2

 
    

2 2

2 2f(x) = Cos xSen x

Cos xSen x 0

x





1
f(x) = Sen2x

2
1

A = 
2
2

T =  = 
2




y

x

1
2

1
2

o

1
f(x) = Sen2x

2

2
 

Luego: Colocamos el valor absoluto (| |); lo cual hace que toda la
gráfica se coloque en la parte positiva de "y".

y

x

1
2

o

2 41
f(x) = | Sen2x | = Cos x – Cos x

2

2
 

Clave: c

18.

CONVERTIMOS A SENOS Y COSENOS

Senx Cosx 1.1 +  + (1 Cosx)Senx Senx SenxE =  + Cosx Senx 1.1 +  + 
Cosx Cosx Cosx

 (1– Cosx)
Senx (1 + Cosx)

Cosx (Senx + Cosx + 1)
E = 

Senx (Cosx + Senx + 1)
1– Cosx + 

Senx

CosxE =  + 1 – Cosx 1 =  = Cscx
Senx Senx

Clave: a
19.

A

C

B

5

4

x




4

3
N

M

2

      
C

NM

C

BA
3 9

Tan2 = Tan2 =
4 x

 

IGUALANDO:

3 9=
4

3

x
x = 12

Clave: c

17.

a
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30. Conflicto Clave: a
31. II - IV - V Clave: b

32. IB - IIC - IIIA Clave: d
33. Warancca camayocc Clave: a
34. II - IV - I - III Clave: b
35. IB - IIC - IIIA Clave: d

36. Reflejo Clave: a
37. Social Clave: e
38. Dislexia Clave: c
39. VFV Clave: d

20. Sabemos: No verifica la igualdad en:

Clave: e

–1 < Secx <1
4p+1–1 <  < 1

5
–5 < 4p + 1 < 5
–6 < 4p < 4

3–  < P < 1
2

3P – ;1
2

 

21. Sea: Total = n

hifi

40 60 80 100120140

0,10

30

n
10

n n30 x 30 n
10 10
                   300 5 x n

40 125
44 130
48 135
. .
. .
. .

    

 
 

clave: mal planteado

22. 16 M21  ;    19
16 M
16 Μ     20
16 M

(21)(16) 19M 20
16 M

                      M 16

   

    



 









clave: c

23. 50P(A) 0,20
250

 

clave: b

24. Del gráfico:
75(7 + 8 + 10 + 10 + 9) = 75(44) = 3300 nuevos soles.

clave: b

25. ARMON Clave: b
26. 2 denonativas y 3 connotativas Clave: b
27. FVFVF Clave: e
28. Código - emisor Clave: a
29. Símil Clave: c

40.

h = 2m

k

 = 0

m

m

(N. R)

V = 0o 

V  = 8 m/sf

• Por conservación de la energía se tiene:

inicio finalEM EM

2 21 1kx mgh mv
2 2

 

3 –2 2 21 1(30.10 )(4.10 ) m(10)(2) m(8)
2 2

 

24 + 20m = 32m
24 = 12m
m = 2 kg

Clave:d

41. Considerando: Sistema bloques 1 y 2.

1 2F (m m ).a  

280a 10m / s
8

 

Para el bloque 2

2

asistema

Fcontacto

 Fcontacto = m2 . asistema
Fcontacto = 5 × 10
 Fcontacto = 50 N

Clave:c

x

Sea: Total =  n

4
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46.

 En el gráfico aplicamos teorema de la trayectoria. Consideramos
en A potencial cero por cuestiones de cálculo.

 En B: 1ra. regla de Kirchhoff   5 = I1 + I
  I1 = 1A

 n = 13 – 9 = 4V
Clave:b

47. Del efecto Oersted, se deduce:
I) F
II) F
III) V

Clave: a

48.

C1°   (–CH3)  N°C1°
 = 7

C2°   (–CH2–) N°C2°
 = 6

C3°   (–CH–)  N°C3°
 = 3

C4°   (–C–)  N°C4°
 = 1 Clave: d

3

2

45V

nV

I= 13 5-
2

4A
5A

I=1A

8V

1A

IA

V1 =4 1=4V

– +

13V

9V5V

5V

A
0

– +

=

B
13V

I

B

42.

“o” 
aCos

mga

a

4T mg
10

=

o oM M =

mg( a 4Cos ) mg
10

  (2a )

4
Cos

5
 

37º 
Clave:b

43. Realizan un cuadro

2 –3

–2

2 –2

–1 –2

Unidad (Si) Magnitud Ec.Dimensional

Watt Potencia L  MT

Newton Fuerza LMT

Joule Energía L MT

Pascal Presión L MT

Concluimos: I D ; II C ; III A; IV B
Nota: Cuando se expresa la unidad textualmente se escribe en
minúscula para evitar confusiones con los nombres o apellidos, pero
cuando se expresa su símbolo se usa letra mayúscula.

Clave:b

44.

53º

30 m/s

“h”
40 m/s

V = 20 m/s

30 m/s

VB

• Cálculo de V: f oV V at 

en el eje y: ( ) ; (–)  
V = 40 – 10 × (6) = – 20 m/s

     hacia abajo .

2 2
BV 20 30 10 13 m / s  

• Cálculo de h: 2
o

1h V t – gt
2



h = 40 . (6) – 5(62) = 60 m
Clave:d

45. A

4 m

h

Patm

BC

4 – h

 PC = PB
PA = liq . g(4–h) = patm
55 + 1,5  10  (4 – h)  103 = 100  103

opreando: h = 1 m
Clave:b

49. 2 42    H SO (ac)
V ?mL
%m 20%

gDm 1,225
mL

 



 



 

En una Neutralización:

Eq g Eq gBAC

m 20BN V 5 VA A mE 40B
V 0,1 L

V 100 mL

   

   





clave: c

50. 3 2 2 4
98g1Mol
490gx = 5moles

2 2 3
128g 2 moles
m x = 5moles

1SO + 1H O   1H SO

2SO + 1O   2SO

128 2 =  m = 320g
m 5







Clave: d

51. • Falso : En el enlace covalente hay compartición de electrones
• Verdadero:
• Verdadero:
 FVV

Clave: e

I

NaOH(ac)
 = 1
m = 20g
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52. Periodo  4 Familia  Alcalinos
4º Nivel Grupo TPM  IA
 C.E.  [18Ar]4s1  Z = 19

Clave: c

53.
A= 108 

Z

Nucleones = A = 108

EN 
A  = Z + N  108 = 2Z + 14

                             Z = 47
+ - Átomo neutro  p  = Z = e
-                           e  = 47

= Z + 14



 



Clave: c
54. C6H10O5 + KClO4  KCl + CO + H2O

Balanceando
2C6H10O5 + 3KClO4  3KCl + 12CO + 10H2O
 El coeficiente del KCl es 3

Clave: c

55. VFVF Clave: d
56. I - II Clave: b
57. IC - IIB - IIIA Clave: d
58. Rizoma - propágulo Clave: e
59. Terciaria - II, III Clave: d
60. Filtracion y coagulación Clave: d
61. Acumulación de CO2 Clave: c
62. IB - IIC - IIIA - IVD Clave: e
63. Algarrobo - Bosque Seco Ecuatorial Clave: d
64. IB - IIE - IIIC - IVD - VA Clave: e

65.
I. No se puede trazar
II. Si se puede trazar sin levantar el lápiz ni regresar por la misma

línea.
III. Si se puede trazar sin levantar el lápiz ni regresar por la misma

línea.

Rpta: II - III
clave: b

66.
YO : 2x
TU : x
EL : 6x

Tengo: 18 años
Dentro de 7 años: 25

Rpta: 7
clave: c

67.
x = 32 + 2(6 + 4)
x = 29
Rpta: 29

clave: c

6x + 6 = 4(x + 6)
x = 9

68.

I.  
Verdadero

A   A A  A 

II.  

Verdadero

A  A   M  R
           R R
 



III.
Falso

R 0

Rpta: VVF
clave: e

69.

NOMBRES UNIVERSIDADES CARRERA

Alfredo

Enrique

Raúl

B

C

A

Medicina

Administración

Ingeniería

Rpta: Ingeniería - A
clave: c

70.

La hermana  del hijo  de la hermana  del hijo del hermano
6 4 25 3

de mi padre  es mi
1

1 2

yo 3 4

5 6

Rpta: Es mi sobrina
clave: d

72. III - V - IV - II - I Clave: c
73. Informativo - Noticia Clave: d
74. N - C Clave: a
75. Las empresas sufren cuantiosas pérdidas por los "malwares".

Clave: e
76. US$26,200 millones de pérdida se calculan del lado del consumidor.

Clave: d
77. Crinografía Clave: d
78. Código - Antefirma - Pie de página Clave: b
79. Discusión Clave: d
80. 5 Clave: e

71. Inductivo:

I. VERDADERO
II. FALSO
III. FALSO
Rpta: VFF

clave: b

hermanos

hermanos

primos
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Solucionario Examen
Área  III

Solucionario Examen
Área  IIIExamen de Admisión

UNCP 2014-I

CICLO SEMESTRAL 2014
CONCURSO DE BECAS: 02 de abril
INICIO: 07 de abril

CICLO 1RA SELECCIÓN 2014
CONCURSO DE BECAS: 27 de marzo
INICIO: 03 de abril

Examen de Admisión
UNCP 2014-I

01. e
02. d
03. c
04. a
05. d
06. a
07. d
08. d
09. b
10. c
11. b
12. b
13. e
14. b
15. b
16. e
17. a
18. c
19. c
20. c

21. a
22. c
23. d
24. d
25. b
26. d
27. e
28. a
29. e
30. a
31. c
32. b
33. a
34. d
35. e
36. e
37. c
38. e
39. a
40. d

41. a
42. d
43. e
44. a
45. e
46. d
47. a
48. a
49. c
50. b
51. c
52. e
53. b
54. e
55. b
56. d
57. b
58. e
59. a
60. c

61. b
62. b
63. a
64. b
65. d
66. c
67. c
68. d
69. b
70. c
71. e
72. a
73. d
74. c
75. d
76. b
77. d
78. b
79. b
80. a

01. d
02. d
03. s/c
04. c
05. b
06. a
07. c
08. s/c
09. c
10. e
11. e
12. b
13. c
14. b
15. e
16. e
17. a
18. e
19. b
20. e

21. d
22. e
23. d
24. a
25. a
26. d
27. d
28. c
29. d
30. a
31. e
32. e
33. a
34. b
35. c
36. e
37. a
38. b
39. e
40. d

41. d
42. a
43. d
44. d
45. e
46. b
47. d
48. b
49. b
50. e
51. b
52. d
53. b
54. c
55. e
56. b
57. a
58. a
59. a
60. b

61. b
62. d
63. a
64. a
65. e
66. c
67. b
68. c
69. e
70. b
71. b
72. a
73. d
74. c
75. e
76. a
77. b
78. c
79. a
80. d

01. c
02. c
03. d
04. b
05. b
06. b
07. c
08. c
09. a
10. e
11. c
12. c
13. a
14. d
15. a
16. d
17. c
18. c
19. e
20. b

21. b
22. b
23. b
24. e
25. a
26. c
27. a
28. a
29. e
30. a
31. c
32. d
33. a
34. e
35. b
36. e
37. e
38. b
39. a
40. d

41. c
42. e
43. e
44. d
45. b
46. e
47. b
48. d
49. a
50. s/c
51. b
52. a
53. e
54. e
55. a
56. d
57. s/c
58. c
59. a
60. e

61. a
62. b
63. c
64. b
65. c
66. d
67. b
68. e
69. b
70. a
71. e
72. a
73. c
74. b
75. a
76. c
77. e
78. b
79. a
80. d

01. a
02. d
03. b
04. d
05. e
06. d
07. d
08. c
09. d
10. d
11. c
12. a
13. b
14. b
15. c
16. a
17. a
18. e
19. d
20. a

21. c
22. e
23. c
24. c
25. c
26. e
27. d
28. a
29. b
30. e
31. a
32. e
33. c
34. b
35. c
36. e
37. c
38. c
39. c
40. c

41. d
42. d
43. s/c
44. d
45. e
46. d
47. a
48. b
49. c
50. c
51. d
52. a
53. b
54. a
55. e
56. e
57. a
58. e
59. c
60. c

61. d
62. e
63. b
64. d
65. c
66. b
67. a
68. e
69. e
70. a
71. a
72. a
73. a
74. e
75. a
76. e
77. b
78. d
79. e
80. d

Felicitaciones a nuestro

Araujo Vilca
Amner Anton

Preparación de Primer Nivel




